

恒大誓贏亞非大戰

中國球隊世冠首秀 肩負歷史使命



恒大意大利籍名帥納比似乎成竹在胸。

恒大今年在意大利名帥納比的帶領下，歷史性取得亞冠冠軍，因而獲得首次出戰世冠盃的資格；恒大由3名高質素外援干卡、穆里奇及艾傑臣組成的「三叉戟」，加上亞洲足球先生鄭智及大批現役中國國家隊國腳，今仗面對非洲冠軍艾阿里，絕對有力與對方抗衡。

戰衣繡國旗顯信心

雖然大敵當前，將於賽後離隊返回巴甲富明尼士勁力的干卡，對爭標充滿信心：「世冠盃對我們來說將是一個重要的測試，需要我們付出更大的力量及激情。沒有人想輸球，我亦不例外。我們期待成為世界冠軍，而我們亦擁有爭標的信心。」恒大若今仗過關，4強將會遇上奪標大熱、歐洲冠軍德甲拜仁慕尼黑。另外，恒大今仗將會穿上新戰衣亮相，有指球衣會繡上中國國旗。

至於艾阿里可說是埃及以至非洲最強班霸，累積的埃及聯賽及非洲聯賽冠軍盃冠軍數目，同樣是史上之最。可惜的是，近兩年埃及聯賽因為球迷騷亂事件全面暫停，即使艾阿里能夠第8次奪得非洲聯賽冠軍盃冠軍，球員的比賽狀態依然成疑。

今屆世冠盃，除了首次在非洲大陸的摩洛哥舉行外，最令人期待的是，中超(中國足球超級聯賽)球隊廣州恒大以亞冠盟主身份出戰。恒大貴為首支出戰世冠盃的中國球隊，肩負起代表中國及亞洲的使命，在世界級教頭納比領軍下，明晨零時舉行的「亞非大戰」，恒大誓要擊敗非洲冠軍、埃及球隊艾阿里，殺入4強。

面對首次出戰世冠盃的恒大，艾阿里主帥穆罕默德尤素夫坦言，自己目前僅能通過埃及駐華使館提供的錄影來分析恒大隊的技術特點，「我看了恒大的幾場比賽。他們的納比在世界上是數一數二的，而且這支隊伍中有好幾個球員同時在為中國國家隊效力。」

艾阿里殘陣難佔優

艾阿里向來以埃及國家隊球員為骨幹組軍，傳統上不會依賴球星或者外援爭勝，但作為埃及國腳的前鋒謝度正被外借至英超侯城，原本的隊長賀森加利已跳船轉投他隊，整體陣容明顯不及上屆完整；而且球隊有一半主力年逾30，以及中堅防守轉身慢的死穴，首戰碰到由意大利名帥教練納比領軍的恒大，相信難以嚐到甜頭。

除了在同聲同氣的摩洛哥比賽佔地利外，上屆艾阿里在4強僅以0:1不敵哥連泰斯的緊湊比賽場面，未必能夠在摩洛哥重現。更何況，艾阿里在上屆世冠盃的3場比賽，其實只能夠對上屆亞冠盃東道主球會廣島三箭攻入2個入球，其餘2場卻未有斬獲。

恒大外援穆里奇(左)在訓練中。



恒大尖刀艾傑臣

國籍：巴西
年齡：24歲
艾傑臣可能是中冠史上最恐怖的前鋒外援，今年加盟廣州恒大後，成為其他中超球隊的噩夢，強大的入球能力幾乎無人能夠抵擋，而且在亞冠盃8強開始後登場仍能夠攻入6球，協助球隊首次稱霸亞洲。艾傑臣曾經在前年被巴西國家隊徵召，不過未有獲派上陣。



艾阿里射手莫塔

國籍：埃及
年齡：30歲
2004年在艾阿里出道，入球率相當高，曾在2010年轉戰歐洲球壇加盟比利時球會標準列治，可惜未能獲得重用，結果在前年重返艾阿里發展。莫塔是3屆非洲國家盃冠軍成員，但由於埃及聯賽暫停，去年曾經宣布結束球員生涯，惟最後改變主意，決定繼續為艾阿里及埃及國家隊比賽。



「雙卡」臨別秋波 盡力一搏



干卡

明晨(15日凌晨零時)舉行的世冠盃「亞非大戰」，除首支中國球隊廣州恒大倍受矚目外，也是恒大中場干卡及艾阿里老將阿布拉捷卡的臨別之役。

恒大中場干卡已決定戰畢世冠盃後，回到老家巴甲富明尼士勁力，故此今仗「亞非大戰」，誓必全力出擊，率領恒大入4強迎戰歐洲冠軍德甲拜仁慕尼黑，為為期兩年半的中超之行留下美好回憶。干卡球風飄逸、大局觀強、技術全面，尤擅左腳，更是兼具歐洲球員的簡練和效率，跑動積極、節奏變化突出、邊中結合能力極強，並且擁有出色的進攻得分能力，遠射和定位球是其兩大得分利器，絕對是恒大爭勝的重要一員。



阿布拉捷卡

宋楠奪大冬會花滑男單金牌

中國選手宋楠12日在意大利舉行的世界大學生冬季運動會男子花樣滑冰的較量中雖然發揮小有失誤，仍以較大優勢奪冠，贏得中國代表團的首金。



宋楠為中國代表團奪得首金。

戈爾什科夫的自由滑表現相當出色，一套動作幾乎沒有失誤，拿到了142.79的高分。宋楠在自由滑比賽中最後一個出場，他需要拿到131.97分才能奪冠。23歲的小伙子表演的曲目名為《教會》，這是本賽季他一直在使用的曲子，相當熟練。但他顯得有些緊張，在滑行中一次摔倒，一次手扶冰面。即使如此，他仍拿到了139.14分，以220.70的總分奪得金牌。

宋楠自由滑表演結束後，在冰場上懊惱地敲了一下自己的腦門。他說：「我對自己的那些失誤有些小小的失望。今天我感覺自己發揮得不是很好。對於這個比賽，我沒有特別看重名次，只是希望自己能有一個較好的發揮，不留遺憾。」

戈爾什科夫以213.53分獲得銀牌。他賽後透露，其實短節目比賽結束後，金牌就已經屬於宋楠了。他說：「我當時落後宋楠10多分，這是個無法克服的差距，我根本不可能去和他爭奪冠軍了。金牌那時就是他的了。」

宋楠雖然對自己自由滑的表現不太滿意，但139.14分已是他本賽季的個人最高分。對此他說：「今天感覺不是很好，但這次成績是本賽季比較好的一次了。總體來說，我的動作難度穩定下來了。」

宋楠表示，大冬會奪冠之後將繼續參加比賽，要多積積分，爭取拿到參加明年索契冬奧會的入場券。

中華拾錦

直通世乒賽明年初選拔

第52屆世界乒乓球錦標賽將於2014年4月28日-5月5日在日本東京舉行，適逢雙數年，本屆世乒賽是團體賽，中國隊將於2014年1月和2月、3月間在江蘇省鎮江市進行直通選拔賽，屆時將公開選拔男女各5名選手參加這一賽事。中國隊總教練劉國梁介紹，男隊選拔大概有8個階段，最開始是在全國24個省市的運動員中選拔，他說：「選拔的範圍擴大了，提供這樣一個平台，只要有本事，哪怕你是民間高手，一樣能參賽。」

羽聯總決賽 王睜茗出局

在馬來西亞首都吉隆坡舉行的2013年世界羽聯超級系列賽總決賽12日進行了小組賽第三輪比賽。在男單A組比賽中，中國男單獨苗王睜茗以18:21、15:21不敵泰國選手波薩那，由於首兩輪分別不敵大馬「一哥」李宗偉和丹麥名將約根森而三戰皆北出局。

山西觀眾辱罵裁判遭罰

針對CBA聯賽(中國男籃職業聯賽)第11輪山西與東莞的比賽中，山西主場觀眾辱罵裁判和投擲雜物的情況，中國籃協12日開出罰單，給予山西中宇俱樂部嚴重警告並罰款4萬元。籃協在其官網上表示，在當晚第四節比賽進行至2分39秒時，出現個別觀眾因不滿裁判員判罰向比賽場地投擲雜物的情況，幸未造成比賽中斷。當晚的比賽，山西隊最終以101:106不敵東莞隊，本賽季12輪過後以1勝11負的戰績聯盟墊底。

申花昆明註冊 為遷主場掃障礙



上海申花或易名雲南申花。

申花外遷主場事宜又有新進展。申花俱樂部常務副總經理徐維在接受《京華時報》查詢時透露，為了將主場搬遷至昆明，申花俱樂部已經在雲南當地工商局申請註冊成立全資子公司，並已通過考核，球隊名稱將為「雲南申花聯盛足球俱樂部」。屹立足壇20年的上海申花，以後可能改名為雲南申花。昨天是申花20周年紀念日。徐維表示：「俱樂部正在做一些前期的準備工作。按照中國足協相關規定，如果球隊主場遷移的話，必須要在新的主場所在地完成工商註冊。我們前一段時間已在雲南當地工商局申請註冊子公司，工商局方面的考核也已通過，這兩天就應該能下來了。」

徐維稱「完成工商註冊後意味着申花已無限接近昆明」。「分公司弄好後，我們會聯繫中國足協，看有甚麼新規定。有關資料會在12月25日前遞交給中國足協。也就是說，在25日前申花搬遷主場的事宜就要確定下來。」與此同時，申花將於今日奔赴昆明冬訓。